

# Fachschaftsratsitzung am Dienstag den 6.juli 2021

## **Anwesende Räte:**

Eduard Bopp  
Louisa Mund  
Gedeon Prosch  
Matthias Mones

## **Anwesende Gäste:**

Sabrina Ebert

Redeleitung: Louisa Mund  
Protokollant: Gedeon Prosch

## **Top 0: Regularia**

Die Sitzung wurde von Louisa um 8:45 eröffnet.  
Wir sind beschlussfähig und nehmen das Protokoll der letzten Sitzung einstimmig an.  
Es gibt keine Änderungswünsche and der Topliste.

## **Top 1 : Fakultäts-Tenure-Komission**

Sabrina erzählt, dass Interessierende gesucht werden für die Fakultäts-Tenure-Kommission. Es ginge um die Studierendenvertretung im Verfahren zur Besetzung zweier Juniorprofessuren. Die Aufgaben zu der Komission kann in Discord (fs-mathe-sitzung) nachgelesen werden. Wenn Interesse besteht, dann sollen wir bis nächste Woche an Sabrina oder Robin eine Mail schreiben.

## **Top 2 : Beschlüsse**

Wir beschließen in anbetracht des anstehenden internen Vernetzungsgrillens Grillens einstimmig einen Vorratsbeschluss in der höhe von 400€ für Getränke.

Wir beschließen 400€ für snacks. Diese sind letztes mal sehr gut angekommen.

Wir beschließen 300€ für Grillfleisch und Beilagen.

## **Top 3: Berichte**

Louisa berichtet von den Mails: Es geht um Unterstützung für Kinder in Form von Spenden durch eine gemeinnützige Organisation.

Weitere Infos <https://gsu-netzwerk.de/>

Weitere Mail um Task-Force Lehre. Präsenz ohne Test und ohne Maske möglich.

Maskenpflicht in der Bib wurde aufgehoben.

Wenn Inzidenz ansteigt, kann es zur testpflicht für Klausuren kommen.

Lieber Impfung als Prüfung. Im Impfzentren gibts Impfung.

Gedeon Informiert über die anstehende WE.

## **Top 4: Sonstiges**

Sabrina merkt noch an, dass die Interessent(inn)en noch eine Woche gesucht werden.

Die Sitzung wird um 9:35 geschlossen.